

## **Zápis ze zasedání zastupitelstva obce konaného dne 10.12.2013 v zasedací místnosti OÚ Hředle od 18.00 hodin**

**Přítomni zastupitelé:** K.Vitner, J.Vitner, P.Trousil, Mgr.I.Slámová P.Novák, M.Holá, A.Fořtová, A.Frélichová

**Omluveni:** J.Koukal

**Zapisovatelkou** jednání byla navržena A.Frélichová

**Do návrhové komise** na usnesení ze zasedání zastupitelstva obce byli navrženi A.Fořtová, P.Trousil

**Ověřovatelé:** Mgr.I.Slámová, M.Holá, P.Novák

### **Program jednání:**

1. Zahájení a kontrola usnesení z minulého zasedání
2. Projednání a schválení podání žádosti o dotaci z Fondu ŽP a zemědělství
3. Došlá pošta, různé
4. Diskuse
5. Přijetí usnesení a závěr

### **K bodu 1: Zahájení a kontrola usnesení**

Zasedání zastupitelstva obce bylo zahájeno v 18.00 hodin starostou obce Karlem Vitnerem. Starosta přivítal přítomné zastupitele a konstatoval, že zasedání bylo řádně svoláno ve smyslu zákona o obcích a zveřejněno na úřední desce OÚ Hředle. Starosta konstatoval, že zastupitelstvo obce se sešlo v počtu 8 členů a je usnášeníschopné. Následovala kontrola usnesení z minulého zasedání. Zapisovatelka, návrhová komise a ověřovatelé zápisu byli schváleni všemi hlasy ve výše uvedeném složení. Poté starosta vyzval zastupitele ke schválení programu jednání.

**Hlasování: pro 8 hlasů      proti: 0 hlasů      zdrželo se: 0 hlasů**

Program jednání byl přijat bez výhrad.

### **K bodu 2. Projednání a schválení podání žádosti o dotaci z Fondu ŽP a zemědělství**

Starosta K.Vitner seznámil přítomné zastupitele s podmínkami a možnostmi podání žádosti o dotaci na projekt „Dodávka technologie úpravy pitné vody veřejného vodovodu Hředle“ ze Středočeského Fondu životního prostředí a zemědělství pro rok 2014. Obec se zavazuje spolufinancovat uvedený projekt ve výši 25% z celkových nákladů projektu. Dotace je investiční. Předpokládané investiční náklady činí 2.818.022,--Kč. Celková požadovaná dotace v roce 2014 ve výši 75% činí 2.113.516,--Kč. Náklady obce ve výši 25% činí 704.506,--Kč.

Zastupitelé projednali a schválili všemi hlasy podání žádosti.

**Hlasování Pro: 8 hlasů      proti: 0 hlasů      zdržel se: 0 hlasů**

### **K bodu 3. Došlá pošta, různé**

Dalším bodem jednání bylo projednání Dodatku č.1 ke Kupní smlouvě č. P131524 mezi Obcí Hředle a ProMinent Dosiertechnik CS spol. s r.o. Zastupitelé pověřují starostu podpisem dodatku.

**Hlasování pro: 8 hlasů      proti: 0 hlasů      zdržel se: 0 hlasů**

Starosta informoval zastupitele s nabídkou Vydavatelství místopisného tisku PROXIMA Bohemia s.r.o. tato společnost připravuje k vydání publikaci v měsíci březnu 2014, která poskytne informace o všech správních obvodech krajů ČR. Obec schválila, že bude mít prezentaci na 1/6 strany.

Dále byla projednána žádost Fotbalového klubu Hředle o poskytnutí „materiální výpomoci“, FK Hředle plánuje v měsících prosinec 2013 až březen 2014 částečnou rekonstrukci hrací plochy a jejího okolí.

**Hlasování pro: 8 hlasů      proti: 0 hlasů      zdržel se: 0 hlasů**

### **K bodu 4. Diskuse:**

Zastupitelé diskutovali k projednávaným tématům v průběhu jednání. Po projednání programu nebyl již žádný podnět do diskuse.

### **K bodu 5. Přijetí usnesení a závěr**

A.Fořtová přečetla návrh na usnesení, který byl všemi hlasy přijat.

Starosta poděkoval přítomným členům zastupitelstva za jejich účast a ukončil

zasedání

Zapsala:

*Fučíková*



Starosta obce

*KL*

Ověřovatelé zápisu:

*Holc*

*Ullrich*

*Plánek*